

Mi hír?

VASAS, SOMOGY, HIRD KÖZÖSSÉGI LAPJA

MEGMARADTAK ISKOLÁINK

Fellegek gyülekeztek iskoláink felett az elmúlt hetekben.

Pécs Város Önkormányzata intézkedési tervet dolgozott ki a város iskoláinak és óvodáinak átszervezésére.

Ennek lényege, hogy a várost négy körzetre osztanák és a körzethez tartozó iskolákat és óvodákat egy központi intézményhez csatolnák. Azokat az intézményeket, melyekben a gyermeklétszám nem éri el az általuk tervezett, összevonnák vagy meg kívánnák szüntetni.

Indoklásuk szerint erre az intézkedésre azért volna szükség, mert a város eladósodottsága egyre nő, és az oktatási intézmények bér- és dologi kiadásai nagy tételt jelentenek a város költségvetésében, ebből jelentős megtakarítások nyerhetők.

Következmények a keleti városrészben

Ezek az átszervezések a keleti városrész iskoláit érintették a leghátrányosabban. A tervezet szerint iskoláinkat és óvodáinkat a meszesi Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskolához csatolnák, továbbá a hirdi iskolát be akarták zárni és a somogyi iskola felső tagozata is megszűnt volna. Elfogadhatatlan volt számunkra, hogy Hird iskola nélkül maradjon, és az ott tanuló alsó tagozatos diákok Vasásra vagy Pécsre járjanak iskolába, és magát az iskolaépületet is kivonják az oktatási tevékenység köréből. Több szempontból is sértette volna a település érdekeit, hiszen ezen

intézmény nem csak a gyerekek oktatását, nevelését vállalta, hanem számos programmal, rendezvénnyel járult hozzá Hird közösségi, kulturális életéhez.

Hasonló helyzet alakult ki Somogyban is. Az iskola felső tagozatának megszüntetése hátrányosan érintette volna a települést, hiszen a diákoknak a vasasi vagy pécsi iskolákba kellett volna járniuk.

Igények és állások

Itt sok hátrányos helyzetű, sajátos nevelési igényű gyermek tanul, kiknek szellemi fejlődése, oktatása, nevelése csak kis létszámú osztályokban valósítható meg eredményesen.

Nem elhanyagolható körülményként említhető meg, hogy az iskolabezárással összefüggésben 16 pedagógus álláshely is megszűnt volna településeken.

Az Oktatási Bizottság többször tárgyalta az ügyet, és a valamennyi alkalommal a többségi szavazatok alapján településeink számára kedvezőtlen döntéseket hozott.

Vita és döntés

Mind Hirden, Vasason és Somogyban megtartott lakossági fórumokon, a Nevelési Központban megrendezett közmeghallgatáson és számos megbeszélésen egyértelművé tettük, hogy iskoláinkat nem adjuk, azok megmaradása érdekében mindent el fogunk követni. Hosszú, hetekig tartó viták és egyeztetések után az április 20-án tartott, 24 óráig tartó maratoni Közgyűlés döntött

MAJÁLIS!



AKADÁLYVERSENY

Indulás:

2007. május 1-jén 9 órakor a Berze Művelődési ház elől

- Trefás vetélkedők, nyeremények!
- A céliban-büfé: virslí, üdítő, sör
- Gyerekeknek sorverseny a focipályán és sok-sok csoki!!!!

Hívj a barátaidat, legyen zászlótok, indulótok!

Mindenkit szeretettel vár a Vasasért Egyesület és a Focisták!

JÓ SZÓRAKOZÁST!

KEZDŐDIK A CSATORNÁZÁS

Mindhárom településen egy időben kezdődnek a csatornázási munkálatok június elsejével.

A szerződések alapján 16 hónap áll a kivitelező rendelkezésére, hogy átadja az elkészült létesítményt. Mindhárom településen 4-4 helyszínen párhuzamosan folynak majd a munkák.

Mi hír?

az ügyben. A csatát megnyertük, melynek eredményeként a hirdi alsó tagozatos iskola és a somogyi iskola felső tagozata megmaradhat, illetve ha arra a város forrásokat, pályázati lehetőségeket talál, a Vasasi Általános Iskola felújítása is megtörténhet.

Köszönetet szeretnék mondani a hirdi és a somogyi Szülői Munkaközösség tagjainak a kitartó és határozott kiállásért. Érveinket és érdekeinket „egri nőkként” védtek minden fórumon. Köszönet illeti Zámbo György igazgató urat, továbbá Vassné Szántó Márta és Szende Csabáné tagiskola vezetőket szakmai munkájukért. Bognár László és Leng-

várszky Attila képviselő társaimnak, az Oktatási Bizottság ellenzéki tagjainak azért a szakmai munkáért, mellyel településeinket segítették. Köszönet a Közgyűlés FIDESZ-KDNP-ÖPE frakciójának a politikai támogatásért. Végül, de nem utolsó sorban Bókay Endre országgyűlési képviselőnek, ki iskoláink megmaradását támogatta.

Járjanak a gyerekek helyi iskolába

A mindenki számára nehéz napok után talán két következtetést kelleme levonnunk a történetekkel kapcsolatban. Egyrészt, hogy kitartással, következetes-

séggel és leginkább összefogással a településeinken meglévő problémák egy részét meg lehet oldani.

Másrészt vigyázzunk meglévő értékeinkre, becsüljük meg azt. Az iskolák esetében ez annyit jelentene, hogy gyermekeinket lehetőség szerint a helyi iskoláinkban taníttassuk, hiszen fenntartásukhoz szükséges az optimális gyermeklétszám, és iskoláink biztosítják a megfelelő szintű oktatást. Ha a későbbiek során e létszám újra csökkenni kezd, iskoláink felett újra fellegek fognak tornyosulni. Ezt tartsuk szemünk előtt!

Huba Csaba, képviselő

RÉSZÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK

Az őszi önkormányzati választásokon a jelöltek közül Huba Csaba került ki győztesen. Somogyban nagyobb, Vasason kisebb fölényrel, Hirden pár szavazattal alulmaradva, a másodikként befutó Tóth Mihályné előtt.

Ezzel Huba Csaba lett az 1. számú választókerület (Somogy, Vasas, Hird) egyéni képviselője. A pártlistákra leadott szavazatok alapján Tóth Mihályné is bejutott listás képviselőként a városi közgyűlésbe.

Szerencsés fejlemény, hogy körzetünket két képviselő is támogatja a Közgyűlésben. Persze, ha nem lenne ekkora pénztelenség Pécsen, ennek valószínűleg látványosabb eredményeit is éreztetnénk.

Egyéni vagy listás

A részönkormányzati választások idén januárban voltak. A részönkormányzat, bár csekélyke eszközzel rendelkezik, mégis csak az itt élők szívügye, hiszen az önkormányzás illúzióját jelen-

ti számunkra. A részönkormányzat vezetőjét nem közvetlenül választjuk, hanem a város rendelete szerint a polgármester javaslatára a városi közgyűlés választja meg a területi önkormányzati képviselők közül. A tisztesség és a sok éves gyakorlat is azt kívánja, hogy az egyénileg, közvetlenül megválasztott képviselő legyen a részönkormányzat vezetője, továbbá a helyi gyakorlat szerint a Somogy, Vasas, Hird településrészeknek mindig egy részönkormányzati vezetőjük volt. Soha nem volt még megosztva ez ügyben a három településrész.

Jelen ciklusban ez a hagyomány megdőlt. Az önkormányzati bizottság Tóth Mihálynét javasolta a közgyűlésben Hird és Vasas, míg Huba Csabát Somogy településrész részönkormányzati vezetőjévé. Ezen bizottsági előterjesztés nyilvánosságra kerülését követően helyi lakosok, civil szervezetek kezdeményezésére az itt élők képviselőjében mintegy 400 aláírással nyílt levelet adtak át Pécs Város Polgármes-

terének és az MSZP frakciónak, amelyben kérték, tartsák tiszteltben az itt élők őszel kinyilvánított akaratát, a hagyományokat és ennek értelmében az egyéni képviselőt jelöljék a részönkormányzatok vezetőjévé. A törvény lehetőséget ad a polgármesternek a képviselők közül a szabad jelölésre. A nyílt levelet aláírók az őszel győztes képviselő jogának tartották a a részönkormányzat vezetését.

A politikai érdekek felülkerekedtek és 2007 márciusában, hosszú vita után a Közgyűlés a részönkormányzat vezetését megosztva Tóth Mihálynét választotta Vasas és Hird, Huba Csabát pedig Somogy részönkormányzatának vezetőjévé.

A megyei sajtóban is nyomon követhettük, hogy az eddigi vezető nem érezte szükségét a tisztség visszautasításának. Többen vélték úgy, hogy a Közgyűlés döntése politikai alapon született, és az egységes területi gondolkodást és tervezést figyelmen kívül hagyja.

DB

ERDÉLYBŐL JÖTT ÜZENET

A sepsiszentgyörgyi székely Mikó Kollégium diákjai látogattak meg bennünket 2007. március 9-én.

Az első részben énekarunk népdalokat adott elő, majd az 1948-as szabadságharcról szólt az ének.

Szívszorítóan előadott versek: Reményik Sándor, Wass Albert költeményei hatották meg a nézőket.

Fergeteges táncművészetük mindenkit felvillanyozott. Erdély különböző tájainak népművészete szívükben, vérükben van ezeknek a fiataloknak! A három ifjú zenészlegény kísérete csak fokozta a lelkesedést.

Befejezésül kórusuk klasszikus műveket adott elő, majd a hallgatósággal együtt énekelték beparásodott szemmel a magyar és a székely himnuszt.

Az, hogy nagyon szép volt, gyenge kifejezés. Csak azt nem lehet megérteni, hogy amikor Vasason szinte nincs kulturális élet, hogyan maradhattak üres székek a nézőtérén?

Remélem, hogy a Nagyfenyvesi tanár úr szakköre által készített dekoráció, a helyi pompás népviseletbe öltözött Horváth család, a Lingné-féle virágkosár, a népdalkör és Huba Ésa képviselő köszöntése, valamint a Vasasért Egyesület és néhány lelkes kívülálló szíves vendéglátása maradandóbb emlékek lesz, mint ez az apró kellemetlenség.

Várjuk vissza ezeket a székely gyerekeket ezután is, igazi magyar vendégszeretettel!

Korcsmár Istvánné

SZENT GYÖRGY-NAP

Az időjárás is kegyes volt az idei Szent György-napi rendezvényekhez. A Muromi keresztnél 11 órakor tartott misén és löszenteléses többen voltak mint az elmúlt években. Ezt követően csapatok verbuválódtak, és jöttek le egy rövid akadályversenyt teljesítve a hegyről. Utuk a somogyi Kosuth Művelődési Házhoz vezetett, ahol étel, ital, gyerekek néptáncbemutatója és táncház várta az oda érkezőket. A futballrajongók pedig késő délután innen indulhattak a vasárnapi mérkőzésre.

Végezetül nézzük, mit jövendölnek György napról a régi rigmusok és mondások:



György nap előtt, ha nem esik, György nap után sok is esik. Hogyha Vítálsz didereg, tizenöt-ször lesz még hideg! Áprilisknak szárazsága jó gazdának bosszúsága. Áprilisknak nedvessége fáknak termőképessége. Rég nem volt eső, reméljük Szent György után esik majd: épp annyi, amennyi a gazdának kell.

NÖEGYLETI HÍREK

A hirdi Nőegylet szeretné fiatalítani tagságát. Ezért kérjük azokat a helyi lányokat, fiatalasszonyokat, akik szívesen folytatnák az egyesület korábbi munkáját, illetve ötleteikkel színesebbé tennék településünk társadalmi életét, jelentkezzenek a 267-345 telefonszámon Szorg Tibornénál, illetve a 337-558-on Stiefel Andrásnál! Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik az egyesület 12 éves működése alatt bármilyen segítséget nyújtottak!

Hirdi Nőegylet

HÚSVÉTI BÁL - PLÉBÁNIA FELÚJÍTÁS

Immár hagyományosnak nevezhető húsvéti bált szervezett harmadízben a vasasi Szent Borbála Egyesület. A bál jó hangulatban, telt házzal mindenki öröme lett megtartva. A jó zenéről a Joker zenekar gondoskodott. A bál bevételét jótékony célra kívánjuk fordítani. A Trianon-émlékműnél és az 56-os kopjafánál tartandó megemlékezésre fordítjuk az összeg felét, a másik részét a plébánia állagmegóvására szánjuk. Ha elégedett szervezésünkkel, kérjük, a jövőben is tisztele meg rendezvényeinket!

Ruzsisics Ferenc, elnök

SPORT

Hirden a haranglábi közösségi házban minden kedden 17.30-kor asszonytornát tart *Kisné Bálint Zsófia*, gyógytornász.

Elérhetőség: 06(70)326-5223

FOLYTATÓDIK A NÉVPÁLYÁZAT

A nagy sikerre és a rövid határidőre való tekintettel meghosszabbítottuk lapunk címpályázatát. További két hétig várjuk ötleteiket, illetve munkatársak jelentkezését. Az eddig érkezett telefonhívásokat, leveleket, írásokat külön köszönjük!

Mi hír?

JÁTSSZON VELÜNK!

Ismét egy kis játékra invitáljuk olvasóinkat!

*Őn is jutassa el a helyes megfejtést szerkesztőségünkhöz:
e-mail: mihir2007@freemail.hu
telefon: 72/537-033*



E havi kérdésünk: Milyen helyi esemény látható ezen a fényképen?

RECEPT ROVAT

RÖZSEPECSENYE A 'LA ZOZO

(vékony csíkokra vágott csirke/pulyka és/vagy hátszín és/vagy sertéshús, szalonna, zöldségek, hagyma, összepirítva, fűszerekkel)

Hozzávalók (4 személyre):

40 dkg csirke (pulyka)mell
40 dkg hátszín vagy sertéscomb
20 dkg szalonna
5 db nagyobb fej hagyma
1,5 kg paprika
1 kg paradicsom
5 dl olaj
fűszerek: vegeta, só, bors, piros-paprika, 5-6 gerezd fokhagyma, grill keverék, vagy krém

Elkészítés (tárcsán):

A fűszereket és az olajat összekeverjük az apróra vágott vagy összetört fokhagymával, majd a hozzávalókat felesítozzuk. Eközben a magas hőfokra hevített tárcsán – bár nem szabályos, de a nyomáscsökkentő ebben esetleg akadályozó körülmény



lehet – a húst fűszeres olajban megpirítjuk, majd hozzáadjuk a felcsíkozott hagymát, zöldségeket úgy, hogy időnként a tárcsa szélére ki-k húzzuk azokat a jobb hatás érdekében. Savanyúsággal, friss kenyérral tálaljuk.

Jó étvágyat!

Berényi Zoltán

ELSŐ NYERTESÜNK

Előző számunk rejtvényének helyes megfejtését beküldők közül ifj. Spengler Lászlót sorsoltuk ki, aki az 1000 forintos ajándécsomagot a somogyi patikában veheti át. Gratulálunk neki!

VASASI GAZDABOLT KFT.



FORGALMAZUNK:

Purina takarmányt,
Mol gázt, növényvédő szert,
vetőmagot, virágföldet,
festéket, csempe és
járólapragasztót, cementet,
mészhidrátot, barkácsárut,
vegyi árut, ajándéktárgyat,
selyemvirágot és koszorút.

Minden héten kedden
INGYENESEN
SZÁLLÍTUNK HÁZHOZ
takarmányt és Pb palackot.

Térítés ellenében, cement,
mészhidrát, stb.

Napos és előnevelt csibék
valamint kaoca, liba,
pulyka rendelhető.

UNI AKCIÓ!
ÉRTÉKES AJÁNDÉKOK!
Gyűjtse az
Uni takarmányos címkéket!

Nyitva tartás:
hétfő-péntek 7.00-17.00
szombat 7.00-12.00
Vasas, Bethlen G. u. 21.
72/337-776

Mi hír?

A vasasi, somogyi és hirdi lakosok közösségi lapja

Kiadja:
helyi civil szervezetek
Felelős kiadó:
a Vasasért Egyesület vezetője
Szerkesztők: a települések lakói
Megjelenik: havonta

A szerkesztőség elérhetősége:
• somogyi, vasasi, hirdi patika
• Vasasért Egyesület
Vasas, Berze J. u. 6.
• Hird, Icike-Picike ABC
• Pécs-Somogy,
orvosi rendelővel szemben